In general, is the state of Morth Carolina headed in the right direction? Or is it off on the wrong track?

Gender

400 Registerad Voters Age <50/ 50+ Race Likely Party Affiliation ldenlogy Cell Phone / Lan
Margin of Sampling Error: £ 5% Al Male Female 18-34 35-449 50-64 fi5+ 18-459 S0+ White Black Hispanic | Asian/0t 1-4 5 -8 9 10 Republic | Democrat | Independ | Conserva | Moderate | Liberal Cell Phe | Landline
Right Direction 5% 41% 35% 445 335% 35% 5 35% e 5% 1% 235 425 32% 1% 1'75%: s 45 S0 4% LS SEo 205 % 305 45
Wrong Track 406E ARG 51% 455 52% 53% 456 51% 49c% ARG 52% 0% 51% 51% 3% T4 H0E 50% 2% G ARG 0% SRS LEL 4E5E 50%
Mot Sure 135% 11% 1455 11% 159 13% 11% 145 125 13% 10% TT5% % 17% 42% % 175 105 % 12% 185 125 13% 10% I2% 105
Total 100%: 100% 100% 100% 100%: 100% 100%: 100% 100% 100%: 100% 100% 100% 100%: 100% 100% 100% 100%: 100% 100%: 100% 100% 100%: 100% 100% 100%
Composition of Registered Voters 100% 49% 51% 35 21% IR 39% 29% 6% T4% 17% 3% 6% ] 5% 3% RS % 34% 3% 28% 3% 43% 12% 2% TR
In the election for Congress this fall, will you vote for ... (choices rotated) the Republican candidate? Or the Democratic candidate?
A0 Registered Yoters Gender Age <50/ 50+ Race Likely Party Affiliation ldeology Cell Phone / Lan
Margin of Sampling Error: £ 5% Al Male Female 18-34 35-49 50-64 fi5+ 18-49 S0+ White Black Hispanic | Asian/0t 1-4 5 G-f L 10 Republic | Democrat | Independ | Conserva | Moderate | Liberal Cell Phe | Landline
Republican 465E 496E 436 65% 41% 436% 496% EEL 465 53% 16% Lk RS 465E 425 435 4R 465 BS%E 1'7% 30 TR 2B 11% 33% 490
Democratic 425 4% 435% 245 425 41% 43% 405 425 6% 665 T 455 2E% 405 35% 45 435 % TR 3T5% 125 57% B% 35% 435
Undecided 13% 11% 15% 11% 17% 15% 1% 16% 2% 2% 17% 0% 17% 7% % 225 2% 11% % % 245 10%: 15% % 321% %
Toital 1004% 100% 100% 100% 1004 1005 100% 100% 100% 1004% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 1004 1005 100% 100% 100% 1004% 100% 100% 100%
Composition of Registered Vioters 1005 49% 51% 3% 21% TR 3% 24% 6% T4% 1% 3% 65 T% 5% 3% L % 34% 3% 8% 39% 45% 12% 2% 8%
|5 your opinion of Renee Ellmers ... favorable? Unfavorable? Neutral? Or, do you have no opinion of Renee Ellmers?
400 Registered Voters Gender Ape <50/ 50+ Race Likely Party Affiliation ldeology Cell Phone / Lan
Margin of Sampling Error: £ 5% Al Male Female 18-34 35-449 50-64 fi5+ 18-459 S0+ White Black Hispanic | Asian/0t 1-4 5 -8 9 10 Republic | Democrat | Independ | Conserva | Moderate | Liberal Cell Phe | Landline
Favorahle 25% 205 225 26% 245 195 3% 245 25% 2E% 18% 0% 0% 21% 195 0% 7% 7% e 16% 21% 425 15% 13% 1'% 0%
Unfavorable 2EGE 2R IT% 19%: 23% 205 I 225 20% 2B 23% 3% 6% l45E % % 2R 3% 17% IG5 0% L6%: IT% 456 1455 3%
Meutral 23% 2% 245 2% 15% RS 23% 15% 26% 25% 16% 16% 23% 7% 355 2% 3% 0% 235 2% 255 2% 245 16% % 7%
Mo Opinion 245E 21% 2R 435 3% 245% 16% 30 % 195 436% 3% 3% £k 465 GO 9% 2% 0% 7% 245 % 25% 7% GO 13%
Toital 100%: 100% 100% 1005 100%: 100% 100% 1005 1005 100%: 100% 1005 1005 100%: 100% 1005 1005 100%: 100% 100% 1005 1005 100%: 100% 100% 1005
Composition of Registered Vioters 1005 49% 51% 3% 21% TR 3% 24% 6% T4% 1% 3% 65 T% 5% 3% L % 34% 3% 8% 39% 45% 12% 2% 8%
|5 your opinion of Clay Aiken ... favorable? Unfavorable? Meutral? Or, do you have no opinion of Clay Aiken?
400 Registered Voters Gender Ape <50/ 50+ Race Likely Party Affiliation ldeology Cell Phone / Lan
Margin of Sampling Error: £ 5% Al Male Female 18-34 35-449 50-64 fi5+ 18-459 S0+ White Black Hispanic | Asian/0t 1-4 5 -8 9 10 Republic | Democrat | Independ | Conserva | Moderate | Liberal Cell Phe | Landline
Favorahle 25% 205 200 19%: 195 27% 265% 19% 26% 245 205 33% RS 235 % L 15% 26% 1% 436 205 % g 40tE 13% ZE%:
Unfavorable 35% 436% 2R 4% RS 33% IG5 IR 5% RS % I5% 0% 415 2E5E 405 6% 365 55% 205 33% 533% 245% 19% 7% IR
Meutral 26% 25% 2T% 0% 2% 27% 7% 225 7% 27% 2T% 21% 45 21% 225 I% 51% 25% 2% 2% 3T% 25% N5 245 21% 7%
Mo Opinion 145E 12% 16% 21% 21% 13% 11'% 21% 2% 1% 23% 11% ZR% 15% 415 145 9% 13% 15% 145 10% 15% 2% 1% 3% %
Toital 100%: 100% 100% 1005 100%: 100% 100% 1005 1005 100%: 100% 1005 1005 100%: 100% 1005 1005 100%: 100% 100% 1005 1005 100%: 100% 100% 1005
Composition of Registered Vioters 1005 49% 51% 3% 21% TR 3% 24% 6% T4% 1% 3% 65 T% 5% 3% L % 34% 3% 8% 39% 45% 12% 2% 8%




If the election for United States House of Representatives were today, would you vote for ... Republican Renee Ellmers? or Democrat Clay Aiken?

400 Registered Voters Gender Age <50/ 50+ Race Likely Party Affiliation ldenlogy Cell Phone / Lan
Margin of Sampling Error: £ 5% Al Male Female 18-34 35-449 50-64 fi5+ 18-45 S0+ White Black Hispanic | Asian/0t 1-4 5 -8 9 10 Republic | Democrat | Independ | Conserva | Moderate | Liberal | Cell Pho | Landline
Renee Ellmers {RB) 475 S65% it 63% 435 425 53% $65% JE5E 52% 2R SR% RS o 465 415 525% 47% LEr 195 Bt TR 2R 17% 35% 51%
Clay Aiken (I g 33% HoE 23% IR 4208 3T% 35% 405 35% 51% 420 425 20% 265 G 6% 41% i% T g 9% S6% T2% L 45
Undecided 145 1% 175 159 il 156 9% il 129 120 215 0% il 275 5% 25% 136 120 9% 12% el 126 17% 109 125 9%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%: 100% 100%: 100% 100% 100%: 100% 100%: 100% 100% 100%: 100% 100% 100% 100% 100%: 100% 100%
Composition of Registered Vioters 1005 49% 5% 10; 1% 7% 30% 24% T6% T4% 17% k1 A0 T S0% I B0 7% 34% 8% 2% 30% 43% 12% 2% TR
Which one of the following issues is the most important for the state government to address: New jobs? The economy? Taxes? Govemnment spending? Public education? Health care costa? Government corruption? llegal immigration? The environment? Or some other issue?
400 Registered Voters Grender Age <50/ 50+ Race Likely Party Affiliation ldealogy Cell Phane / Lan
Margin of Sampling Error: + 5% Al Male Female 18-34 3540 S0-54 65+ 18-49 S0+ White Black | Hispanic | Asian/Ot 1-4 8 a8 9 10 Republic | Democrat | Independ | Conserva | Moderate | Liberal | Cell Pho | Landline
Wew Jobs 16% I7% 15% % i% 17% 19% 9% 1B%E 13% 265 0% 17% 0% 265 23% 13% 15% 125 225 13% 15% 13% 17% % 19%
Economy 156 145 155 0 236, 105 156 el 129 165 5% 145 il 130 235 0% 136 149 236, 95 126 7% 165 2% 185 145
Taxes 5% 6% 4% % 5% 5% 5% 5% 5% 4% 5% 25% 4% 4% % 10% 2% 6% 5% 5% 6% 9% % 0% 4% 5%
Government Spending 1% 136 0% 159 2% 1% 125 R 129 120 5% 0% 126 % 4% 0% 165 120 179 4% 136 7% G5 % 145 105
Public Education 255 265 4% 269 IT% 225 205 6% 21% 25% 27% 1B% 4% 1458 5k ZT% 225 26% % 35% 205 10% 33% g L 225
Health Care Costs 6% 3% B 175 % % % 5% 6% % 9% 5% (i 6% 13% 0% 7% 5% 6% % 4% G5 6% % 3% %
Government Corruption i% % 4% 11% 1% 5% % 2% 4% 4% 0% 0% 10%: 4% % I% 2% 4% 4% % 4% 4% 4% i% 4% %
legal Immigration 105 2% 1% 0% 9% 136 % B 109 125 % 0% % 9% 0% 0% 155 10% 17% 3% 105 17% 5% 4% 6% 1%
Environment i% % I% 4% 0% 4% % 0% % i% % 0% 0% 5% % 0% 0% % % 4% % 0% 5% %* i% %
Otther | Mot Sure % 5% B 0% % % 9% 4% A% % 156 105 5% 240E 4% 17% 1% 5% % 95 % 5% A% 109 % %
Total 100%: 100% 1005 1005 1005 100%: 100% 1005 100%: 100%: 100%: 100% 1005 100%: 100%: 100%: 1005 1005 100%: 100%: 100% 1005 1005 100%: 100%: 100%
Composition of Registered Vioters 1005 49% 51% 0% 1% 7% 30% 24% T6% T4% 17% k1 A% T S0g I B0 7% 34% 3% W% 30% 43% 12% 2% 7%
Do you approve or disapprove of the job Barack Obama is doing as President?

400 Registered Voters Gender Age <50/ 50+ Race Likely Party Affiliation ldeology Cell Phone / Lan
Margin of Sampling Error: + 5% Al Male Female 18-34 35-4% S0-564 65+ 18-49 S0+ White Black | Hispanic | AsianO: 1-4 5 (NS 9 10 Republic | Democrat | Independ | Conserva | Moderate | Likeral | Cell Pae | Landline
Approve 405 IR 425 2RGE 505 g 37% 47% RS 3% T5% 4T 55% IT% G IR 265 4258 i% T2 35% 12% 55% TI% 455 3%
Disapprove 40 RO 5% BEGE 475 40 SRS 405 SAGE B45% 21% e 166 B35 405% 3T% B35 Exl EO0E 235 560 BT 150 155 Lol 550
Mot Sure 5% % 1% 5% i% % 5% % 6% 5% 4% 13% 9% 0% 229 5% 9% 5% i% 5% 9% 2% % 1% 5% 6%
Total 1005 100% 100% 100% 1005 1005 100% 100% 100% 1005 100% 1005% 100% 100% 1005 100% 100% 100% 100% 1005 100% 100% 100% 100% 1005 100%
Compaosition of Registered Voters 100%: 49% 51% 3% 21% ITe 9% 29% 6% T4% 1% 3% G5 T% 5% 3% B % 34% 9% 8% 39% 43% 12% 2% Ti%




Do you approve or disapprove of the job Pat McCrory is doing as Governor?

40} Registered Voters

Grender Apge <50/ 50+ Race Likely Party Affiliation ldeology el Phone / Lan
Margin of Sampling Error: + 5% Al Male Female 18-34 35-49 S5 65+ 18-4%9 S0+ White Black Hispanic | Asian/Ot 1-4 5 -8 @ 10 Republic | Democrat | Independ | Conserva | Moderabe | Liberal Cell Pho | Landline
Approve 455 496% 415 B0 365 455 50% g 475 B 3% IR 365 506% 35% 415 415 455 TI% % ik T4 205 145 I6% 4B5
Diisapprove 435 A% 4T% M5 505 5 £l 455 42% A% 55% 565 415 2E% 26% 485 421% 6% 165 GRS 415 18% 505 T3% 45% 435
Mot Sure 12% 12% 125% % 15% 11% 1% 145 11'% 11'% 12% 6% 225 13% 405 11% 17% 9% 1% 105 16%: 1% 125 13% 205 9%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 1004% 1004% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 1004% 1005 100% 100% 100% 100% 100% 1004% 1004% 1005 100% 100% 100%
Composition of Registered Voters 100%: 49% 51% 3% 21% IR 39% 4% % 4% 17% 3% 6% T% 5% 3% B e 34% 8% 28% 39% 43% 12% 2% %
If the election for United Siates Senator from North Carclina were today, would you vote for... Republican Thom Tillis? Democrat Kay Hagan? Or Libertarian Sean Haugh?

40 Registered Voters Grender Apge <50/ 504+ Race Likely Party Affiliation ldeology el Phone / Lan
Margin of Sampling Error: + 5% Al Male Female 18-34 35-49 5064 A5+ 18-4%9 50+ White Black Hispanic | Asian/Ot 1-4 5 -8 @ 10 Republic | Democrat | Independ | Conserva | Moderabe | Liberal Cell Pho | Landline
Thom Tillis (R) Eot 465 415 605 RS 41% 4E5E 415 456 51% 15% 435 365 £k 325 355 ARG 455 B25% 15% RS To5E 25% % 2% 4T
Kay Hagan (1) 5 421% 6% 205 505 435 435 4T% 435 IR5 GET 4E5 51% 485 56% 2% IT% 5 105 TT5% 435 % [l BET 45% T
Sean Haugh (L) % % 6% % % 9% 4% * 6% % 6% 10%: 5% 105 125 27% % 5% 5% 4% 2% 5% 1% 1% 10% 5%
Undecided 5% 4% % 3% 5% ik ] 5% 4% 5% 4% 11% 0% % 4% % % % 5% 4% 4% ik ] % % % 13% %
Total 100%: 100% 1005 1005 1005 100%: 100%: 100%: 100%: 100% 1005 1005 1005 100%: 100%: 100%: 100%: 100% 100% 1005 100%: 100%: 100%: 100%: 100% 1005
Composition of Registered Vioters 100% 49% 51% 35 21% TR 39% 24% T6% T4% 17% 35 6% 9 5% 3% 1] % 34% 8% 28% 39% 43% 12% 2% %

On Election Day in November, what would you say would be your primary motive to vote? Will you be more motivated to vote based on... (choices rotated) North Carolina specific issues, like state spending, education, and specific state laws and policies? Or Mational issues like ObamaCare, the
current administration, and foreign policy?

400 Registered Voters (render Age <50/ S04 Race Likely Party Affiliation ldeology Cell Phone / Lan
Margin of Sampling Error: + 5% Al Male | Female | 18-34 35-49 50-64 65+ 18-49 504 White | Black | Hispamic | AsianOz | 1.4 5 -8 9 10 Republic | Democrat | Independ | Conserva | Moderate | Liberal | Cell Pho | Landline
Worth Carolina Specific Issucs 459 43% 4% 485 47% 47% 43% 47% 459 43% 530 7% 525 489 20% TI% 520 459 2% 635 41% 2% SO 7% 499 459
Wational Issucs 51% 536 499 47% 0% 495 530 0% 51% 40 43% 435 485 520 1% 6% 47% 51% %% 35% 535 725 7% 9% 439 539
Won't Be Motivated 0% 0% 1% 3% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0% % 0%
Mot Sure % 4% % 3% % 1% 4% % % % 4% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 4% % % 5% 1% % 4% % %
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Composition of Registered Voters 100% 49% 51% 3% 21% I7% 9% 24% T6% T4% 17% 3% 5% 7% 5% 3% B 7% 34% 8% 28% 9% 43% 12% 2% 8%




